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Inserisci il numero mancante

O 3 -
AT

Addizione Moltiplicazione

12 + ()= 29 10 x ()= 90
L)+ 17 = o8 [ Jx 2 = 20
7+ )= 1 5 x )= 25
5 + 14 = (] [ Jx 3 = 21
9 + [ J= 24 5 x 3 = (]
L J+ 13 = 29 2 x ([ J= 14
11 + )= 15 10 x 3 = (]
[ J+ 8 = 12 (Jx 1 = 5

: ;: A A
SOttI‘i;zione T Divisione

10 - L= 3 s - )= 1

L. 4 = 15 L) 10 = 2

4 - L= 4 24 . [ J= 3

12 - 6 = | L), 5 = 10
19 - )= 17 8 : 4 = (]
L. 5 = o9 18 . L= o

19 - LJ= 15 54 9 = (]
(). 7 = 5 (). 2 = 5
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Inserisci 'operazione mancante: + X
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Inserisci il simbolo corretto

> (maggiore) = (uguale) < (minore)
12+19 [ J9 10+6 )90
15+17 )28 2 v s
17+1 L J11 %6+10 [ )16
sxa O % 1x0 (Jo
ox4 [ Jo4 [ J20
2x13 [ Jo9 _ 14
11x 2 [ Jo1 _ 16
18-8 12 L s
10-0 [_J10 _ 11
20-9 [ J1 L Jo
14-10 [ J4 13
¥ o12:6 E (I3
£ 5.5 s _ s
18:9 [ J5 _ J10
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Ancora piu difficile!

Inserisci > (maggiore)

12+19 L Jg+12

15+17 [_Jo8.13
v o171 [LJ12:9

ow  5x4 [ J5+4

ox13 L J13+13

o

x 18+12 L_J3x10
'R ]

D

11-2 ([ Jo1:3

18-8 [ J18:2

‘K 10-0 L J10:1
AN o9 Wines

16-8 [ Jaxa

— (uguale) < (minore)

Z \
&)

10+6 [ J1s+7 o

17-11 LJex1

6x10 L J7x9

A
-

B

‘,ﬂ
= o)
\' e

1x9 ([ Jo:1
5x4 [ J20:2
axs [ 8.4
13:1 [ J13+1
12-1 [ Js5x2

[
pros

)

% P f'i) ’N@

@
P

17-14 L J14:7
18:6 ( J18:3 °
94.3 [ Jo4:3

¢

scaricato da www.risorsedidattiche.net



